
OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Navigasjonskunnskap (Praktisk navigasjon, karplotter etc ) (1)
OPPLÆRINGSAKTIVITETERHvilke av følgende opplæringsaktiviteter er mest aktuelt for deg? 

1 16 21,6 %
2 15 20,3 %
3 13 17,6 %
4 18 24,3 %
5 12 16,2 %

Total 74 100,0 %

OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - VHF  (2)
OPPLÆRINGSAKTIVITETERHvilke av følgende opplæringsaktiviteter er mest aktuelt for deg? 

1 24 32,9 %
2 9 12,3 %
3 17 23,3 %
4 13 17,8 %
5 10 13,7 %

Total 73 100,0 %

OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Sikkerhet( mann over bord øvelser, gass, livflåte, vestbruk, seiling hardt vær, etc)  (3)
OPPLÆRINGSAKTIVITETERHvilke av følgende opplæringsaktiviteter er mest aktuelt for deg? 

1 8 10,7 %
2 7 9,3 %
3 18 24,0 %
4 22 29,3 %
5 20 26,7 %

Total 75 100,0 %

OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Motor  (4)
OPPLÆRINGSAKTIVITETERHvilke av følgende opplæringsaktiviteter er mest aktuelt for deg? 

1 18 24,0 %
2 10 13,3 %
3 22 29,3 %
4 14 18,7 %
5 11 14,7 %

Total 75 100,0 %

OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Rigg og seil  (5)
OPPLÆRINGSAKTIVITETERHvilke av følgende opplæringsaktiviteter er mest aktuelt for deg? 

1 9 12,0 %
2 4 5,3 %
3 17 22,7 %
4 18 24,0 %
5 27 36,0 %

Total 75 100,0 %

OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Strøm i båt  (6)
OPPLÆRINGSAKTIVITETERHvilke av følgende opplæringsaktiviteter er mest aktuelt for deg? 

1 7 9,5 %
2 11 14,9 %
3 23 31,1 %
4 19 25,7 %



5 14 18,9 %
Total 74 100,0 %

OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Generelt vedlikehold/reparasjon av plast/båt  (7)
OPPLÆRINGSAKTIVITETERHvilke av følgende opplæringsaktiviteter er mest aktuelt for deg? 

1 16 21,6 %
2 16 21,6 %
3 16 21,6 %
4 19 25,7 %
5 7 9,5 %

Total 74 100,0 %

OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Planlegging for langturseiling  (8)
OPPLÆRINGSAKTIVITETERHvilke av følgende opplæringsaktiviteter er mest aktuelt for deg? 

1 20 26,7 %
2 18 24,0 %
3 14 18,7 %
4 17 22,7 %
5 6 8,0 %

Total 75 100,0 %

OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Egne damekurs  (9)
OPPLÆRINGSAKTIVITETERHvilke av følgende opplæringsaktiviteter er mest aktuelt for deg? 

1 32 43,8 %
2 4 5,5 %
3 9 12,3 %
4 14 19,2 %
5 14 19,2 %

Total 73 100,0 %

OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Dommerkurs og arrangørkurs  (10)
OPPLÆRINGSAKTIVITETERHvilke av følgende opplæringsaktiviteter er mest aktuelt for deg? 

1 33 44,0 %
2 15 20,0 %
3 8 10,7 %
4 7 9,3 %
5 12 16,0 %

Total 75 100,0 %

OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Annet  (11)
OPPLÆRINGSAKTIVITETERHvilke av følgende opplæringsaktiviteter er mest aktuelt for deg? 

1 29 64,4 %
2 2 4,4 %
3 8 17,8 %
4 3 6,7 %
5 3 6,7 %

Total 45 100,0 %

SOMMERAKTIVITETER (q3) - Felles turer for nybegynnere  (2)



SOMMERAKTIVITETERHvilke aktiviteter kunne du ha tenkt deg? 
1 30 41,7 %
2 11 15,3 %
3 15 20,8 %
4 8 11,1 %
5 8 11,1 %

Total 72 100,0 %

SOMMERAKTIVITETER (q3) - Turer med barn  (3)
SOMMERAKTIVITETERHvilke aktiviteter kunne du ha tenkt deg? 

1 28 39,4 %
2 14 19,7 %
3 12 16,9 %
4 10 14,1 %
5 7 9,9 %

Total 71 100,0 %

SOMMERAKTIVITETER (q3) - Langturseiling  (4)
SOMMERAKTIVITETERHvilke aktiviteter kunne du ha tenkt deg? 

1 21 29,2 %
2 10 13,9 %
3 18 25,0 %
4 18 25,0 %
5 5 6,9 %

Total 72 100,0 %

SOMMERAKTIVITETER (q3) - Helgeturer, pinseturer  (5)
SOMMERAKTIVITETERHvilke aktiviteter kunne du ha tenkt deg? 

1 20 27,4 %
2 9 12,3 %
3 14 19,2 %
4 17 23,3 %
5 13 17,8 %

Total 73 100,0 %

SOMMERAKTIVITETER (q3) - Tur i samarbeid med andre seilforeninger  (6)
SOMMERAKTIVITETERHvilke aktiviteter kunne du ha tenkt deg? 

1 24 32,9 %
2 11 15,1 %
3 19 26,0 %
4 11 15,1 %
5 8 11,0 %

Total 73 100,0 %

SOMMERAKTIVITETER (q3) - Annet  (7)
SOMMERAKTIVITETERHvilke aktiviteter kunne du ha tenkt deg? 

1 26 65,0 %
2 1 2,5 %
3 9 22,5 %
4 2 5,0 %
5 2 5,0 %

Total 40 100,0 %



VINTERAKTIVITETER  (q6)
VINTERAKTIVITETER Hvilke vinteraktiviteter synes du kan være aktuelle? Møtekvelder. Hvor ofte bør vi ha slik? 
En gang pr måned 35 46,7 %
Hver annen måned 29 38,7 %
Sjeldnere 11 14,7 %
Total 75 100,0 %

Emner (q7)
Hvilke emner foretrekker du? 
Faglig tema 60 58,8 %
Erfaringer fra turer 42 41,2 %
Felles messebesøk 9 8,8 %
Felles besøk til utstyrsfirmaer 17 16,7 %
Annet 0 0,0 %
Total 102 100,0 %



OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Navigasjonskunnskap (Praktisk navigasjon, karplotter etc ) (1)

OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Sikkerhet( mann over bord øvelser, gass, livflåte, vestbruk, seiling hardt vær, etc)  (3)
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OPPLÆRINGSAKTIVITETER (q2) - Generelt vedlikehold/reparasjon av plast/båt  (7)
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VINTERAKTIVITETER Hvilke vinteraktiviteter synes du kan være aktuelle? Møtekvelder. Hvor ofte bør vi ha slik? 

4	

En	gang	pr	måned	

Hver	annen	måned	

Sjeldnere	

Faglig	tema	

Erfaringer	fra	turer	

Felles	messebesøk	

Felles	besøk	>l	utstyrsfirmaer	

Annet	


